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Le sens des responsabilités
Les agriculteurs de Martinique sont une nouvelle fois victimes du blocage du port.

Alors que les cicatrices du cyclone Tomas sont encore fraiches, la profession bananière est à nouveau mise à mal par un conflit qui lui est totalement étranger. Un conflit corporatiste qui porte un coup dur à toute l’économie de la Martinique...

Bien entendu, le droit des salariés à négocier est légitime. Mais dans le contexte économique actuel, les dockers doivent assumer la responsabilité de leur fonction sur le port, véritable poumon de l’île. Personne ne comprendrait en effet que les revendications des uns conduisent à l’appauvrissement des autres… Au nom de quoi les producteurs et leurs salariés devraient-ils renoncer au fruit de leur travail ? Au nom de quoi les entreprises et la population martiniquaises devraient-elle souffrir d’avantage ? Aujourd’hui plus que jamais, chacun doit faire montre de solidarité pour sauver le pays de la crise.  

En conséquence, la profession bananière en appelle au civisme et au sens des responsabilités des dockers de Martinique pour que notre île cesse son déclin et retrouve la voie d’un développement  économique à la hauteur de ses ambitions.

